

Gobierno Municipal Zapotlán el Grande, Jalisco

Administración 2021-2024



DEPENDENCIA:	DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS
OFICIO NO.:	279/2024.
ASUNTO:	INVITACIÓN.

LIC. NIDIA ARACELI ZUÑIGA SALAZAR. TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL PRESENTE:

EI GOBIERNO MUNICIPAL DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO, por conducto de la DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN DE LA CIUDAD y la DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, actuando como Área Técnica, con fundamento en los articulos 7 fracción VI, 11, 14 numeral 1 fracción I, 15 numeral 1 fracción I, 42, 43 numeral 1 fracción II y numeral 2 fracción II, y 90 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios y sus correlativos 75, 76, 79 fracción VII, y 86 parrafo segundo, del Reglamento de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios; 2 fracción I, 4 y 11 párrafo primero, del Reglamento de Obra Pública para el Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco y 199 fracción XXIII y 202 fracción XIX del Reglamento del Gobierno y la Administración Pública, LE INFORMAMOS EL CALENDARIO DE LOS ACTOS OFICIÁLES correspondientes a la obra que se describe a continuación de conformidad a los terminos establecidos en las BASES 06/2024, lo anterior a efecto de que, se sirva agendar las fechas señaladas y nos acompañe en el procedimiento de contratacion de esta Obra Pùblica para los efectos legales a que haya lugar, de conformidad a lo dispuesto con los numerales 1, 2, 3, 6 fracciòn VIII y XI y demas relativos y aplicables del Reglamento del Organo Interno de Control de Zapotlan el Grande.

NÚMERO Y NOMBRE DE LA OBRA PÚBLICA:	UBICADO EN EL PREDIO SOBRE LA AV. ARQ PEDRO RAMIREZ VAZQUEZ ENTRE LA CALLE PUERTO PEÑASCO Y LA CALLE PUERTO DE VERACRUZ EN LA COLONIA UNIÓN DE COLONOS DE CIUDAD GUZMÁN MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO. CONSTRUCCIÓN DE CANCHA DE FUTBOL COI MEDIDAS OFICIALES, APLICACIÓN DE PINTURA PARA CANCHAS DEPORTIVAS E INSTALACIÓN DE LUMINARIAS SUPERFICIE TOTAL: 1,242.00 M2		
DESCRIPCIÓN DE LOS TRABAJOS:			
FECHA DE LA PUBLICACIÓN DE LAS BASES:	53 (5)		
PLAZO DE EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS	60 SESENTA DÍAS NATURALES.		
FECHA DE INICIO:	02 DOS DE JULIO DEL 2024 DOS MIL VEINTICUATRO.		
FECHA DE TERMINACIÓN:	230 TREINTA DE AGOSTO DEL 2024 DOS MIL		
FECHA DE TERMINACION.	VEINTICUATRO.		

LAS FECHAS DE INICIO Y TERMINACIÓN SON TENTATIVAS, LAS DEFINITIVAS SERÁN LAS ASENTADAS EN EL CONTRATO CORRESPONDIENTE.



Gobierno Municipal Zapotlán el Grande, Jalisco

Administración 2021-2024



ANTICIPO:	25% DEL MONTO TOTAL DE LA ASIGNACIÓN PRESUPUESTARIA APROBADA				
ORIGEN DEL RECURSO AUTORIZADO PARA REALIZAR ESTA OBRA PÚBLICA:	FEDERAL (FAISMUN)				
MODALIDAD DE CONTRATACIÓN	CONCURSO SIMPLIFICADO SUMARIO.				
COSTO DE LAS BASES:	\$3,300.00 (TRES MIL TRESCIENTOS PESOS 00/100 M.N.).				
FORMA Y LUGAR DE PAGO:	EN UNA SOLA EXHIBICIÓN, EN EFECTIVO, EN LA CAJA UBICADA EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN DE LA CIUDAD (PLANTA BAJA), EN HORARIO DE OFICINA DE LUNES A VIERNES.				

CALENDARIO DE ACTOS OFICIALES

ACTO	FECHA Y HORA
VISITA AL SITIO DE EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS DE LA OBRA PÚBLICA:	Día y hora: 13 DE JUNIO DE 2024 A LAS 09:00 HORAS. Lugar: AV. ARQ PEDRO RAMIREZ VAZQUEZ ESQUINA CALLE PUERTO PEÑASCO, EN LA COLONIA UNIÓN DE COLONOS DE CIUDAD GUZMÁN, MUNICIPIO DE ZAPOTLÁN EL GRANDE, JALISCO.
	ASISTENCIA OBLIGATORIA POR SI O A TRAVÉS DE REPRESENTANTE DEBIDAMENTE ACREDITADO.
JUNTA DE ACLARACIONES:	Día y hora: JUEVES 13 DE JUNIO DE 2024 A LAS 10:00 HORAS. Lugar: Sala de Juntas de la Dirección General de Gestión de la Ciudad, ubicada en la calle Circunvalación Escritores número 225, en Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
	ASISTENCIA OPTATIVA POR SI O A TRAVÉS DE REPRESENTANTE DEBIDAMENTE ACREDITADO.
PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES:	Día y hora: 19 DE JUNIO DE 2024 A LAS 09:00 HORAS. Lugar: Sala de Juntas de la Dirección de Obras Públicas, ubicada en el interior de la Dirección General de Gestión de la Ciudad, ubicada en la calle Circunvalación Escritores número 225 en Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
	ASISTENCIA OBLIGATORIA POR SI O A TRAVÉS DE REPRESENTANTE DEBIDAMENTE ACREDITADO.
PRONUNCIAMIENTO DE FALLO	Día y hora: 02 DE JULIO DE 2024 A LAS 14:00 HORAS Lugar: en la Sala de Juntas de la Dirección General de Gestión de la Ciudad, ubicada en la calle Circunvalación Escritores número 225, en Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco.
	ASISTENCIA OPTATIVA POR SI O A TRAVÉS DE REPRESENTANTE DEBIDAMENTE ACREDITADO.



Gobierno Municipal Zapotlán el Grande, Jalisco Administración 2021-2024



ATENTAMENTE

"2024, AÑO DEL 85 ANIVERSARIO DE LA ESCUELA SECUNDARIA FEDERAL BENITO JUAREZ"

"2024, BICENTENARIO EN QUE SE OTORGA EL TÍTULO DE "CIUDAD" A LA ANTIGUA ZAPOTLÁN EL GRANDE".

A 11 DE JUNIO DEL 2024.

AREA TÉCNICA:

ARO, HORACIO CONTRERAS GARCIA ENCARGADO DEL DSPACHO DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN DE LA

CIUDAD

DIRECCIÓN GENTRAL DE GESTION DE LA CIUDAD

ARQ. JULIO CESAR LÓPEZ FRIAS DIRECTOR DE OBRAS PÚBLICAS.

DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS